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im tan(3x —6)
x-»2 §in(2x —4)

limitinin degeri kaghr?

N-2 8o o) ot B
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2

sazim

tan(3x—6)
im tan(3x-6) _ iim (8x-6). 3x-6
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2x—4

)
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x—2 2%~ 4

= lim 3(x-2)
%2 2(x—2)
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x-+0
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1-sin2x
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2 e
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lim (f(x).g(x)) = f(a).g(a) ifadesinden 0. belirsizligi

X-38

elde ediliyorsa;

lim (f(x).g(x)} = lim ] seklinde yazilarak

X8 x-al 1

o)

belirsizlik .m veya 2 pelirsizliklerinden birine gevrilir.
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lim Xm.:ms limitinin degeri kaghr?

Kool

A0 mvm )5 D) 10 E)

zim

_ma ?.m:...mv u x.m:.pm.. nx.m_zolvs.ocm_:mﬁ__@:m_d:..
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N 5
B) — C) — D)1 E) =
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- limitinin degjer! kagtr? 5 fim (142> limitinin degeri kaghr? . lim(1+6x)* _limitinin degeri kagtr?
s fviyainet o B [ (N T T
2. -
- . ] et lim (x-2)*-3 limitinin degeri kaghr?
ra o 162 —Ax+T —2x43 T . PP o R R x5t e
3 limitinin degeri kaglir? B ym| 2222 imitinin degeri kagtr? fd lim —«le».noi limitinin degeri lkagtir?
. . Ea 2x+2 R ) RN e

lim
e Jax? - x=14x+1 )

lim {1+ 2sinx)™*~![imitinin degeri kaghr?
. F-x . .- S x-+0%
J\ 2 4\ 2_ RE | X471 P : lim {(x2~x~2).sin limitini
XZ 42X +3 ~VIx" —4x+1 limitinin degeri kagtir? - el hﬁu el W\Saﬁs‘%mg »mn:% o ) imitinin
‘ Dot »,I. LR __ P ) e ——— degieri kagtir?

[ - lim
X ﬁmtxilmx.ﬂ

i S S 3 e IR m.‘_.)m fim{ {x—1) .sin 1 limitinin degeri kaghr?
R o Fr= i B 4 E2 e s T X x=1 ; 5Y) s
L EG - im| 277" iimitinin degeri kaghr? - lim| 5x.In} 1+= | | limitinin degeri kagtir?
Cxs2\ 2 ) e fdd "
T oS

B2 tim (14

e
X~y X

13 pmitinin degieri kaghr? L
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e x=-3lgin;

xr_wﬁ* fx)=5 lim f(x)= fim f(x) oldufundan,
x—3-3* X337
xﬁ-:iu x=-3 igin sigrama streksiziigi vardir.
sx=1ign; ~
lim f{x}=2
x31*
tim f(x)=2 lim f(x)= lim f(x)= f(1) oldujundan,
X x-31t %17
(=1 x = 1igin nokta streksiziigi vardir.
ex=6lgin;
lim f{x)=oo
x—6* .
oldugundan, x = 6 igin sonsuz sireksizlifi
fim f{x)=c0
x-46" vardir.

=1{x}

Grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun limiti olduu halde
siirelsiz oldugu noktalarin apsisleri toplamy kaghr?

Ay-3 B) -2 C) -1 D)1 E)2
Coziim

= 5 noktasinda f(x) in limiti yok ve siireksizdir. x = 5
m_smawN

X =-3 ve X = 2 apsisli noktalarda f(x)'in limiti var ama sfirek-
sizdir. O halde, yanit =3 + 2 = -1 olur. ]
Yanit C

Y| SUPR

YN
,

Grafigi verilen f(x) fonksiyonunun siireksiz oldugu nokla-
larin apsisleri toplamt kaghr?

A} B) 4 cye D)7 E)8
Coziim
f(x) fonksiyonunun siireksiz oldufju noktalarin apsisleri
-3, 4 ve 6 dir. Toplamlari: -3+ 4 + 6 = 7 bulunur,
. Yanit D

y = {(x) fonkslyonunun grafigi verilmigtir. [~1, 9] aralifinda
Jkag x reel say1 degerl igin fonksiyon sareksizdir?
A)3 B) 4 C)s D)6 E)7
Soz0m
e x=-1ve x=0ign, {{x) taniml olmadifindan sirek-
sizdir.
. fim f{x)=4, lim f{x)=2ve{(3}=3
x-23% x-37 "
oldugundan x = 3 noktasinda f(x) streksizdir.
. lim f(x)=~3, lim f(x)=0ve f(7)=-2
x7t X7~
oldugundan x = 7 noldasinda (x) sGreksizdir.

Buna gore, fonksiyon [-1, 9] araliindaki 4 noktada - siirek-
slzdir.

YamtB
X3
, X>3

*x2-16
fonkslyonu kag noktada siireksizdir?
A)1 B)2 C)3 D)4 E} 5
CHziim

x+1
of(X) = *o:xméo:: x =2 igin famimsiz ve 2<3
o_acucnam:. x=2 Igin fonkslyon slireksizdir.
of(X) = x+wm fonksiyonu x=4 ve x=-4 Igin tammsizdir

*2

x>3 oldugundan, x=-4 olamaz. O halde, sadece x=4

Igin stirekslzdir.
= f{x) fonksiyonit x = 3 de pargalandigt igin bu noldada stirek-
1 olup olmadit incelenir.

im = tim 228

%43+ xegt X216 7

lim 30( lim xm“._n..»

X337 lx 2

lim f(x)= lim {(x) oldugundan limiti yoktur.
x-3* %93"

Limiti oimadifindan x = 3 igin fonksiyon siireksizdir.

O halde, fonksiyon x =2, x=3 ve x=4 igin sreksizdir.
Yant C

f{x)=

x®-2x-3
{x2-6x

fonksiyonunu siirekli yapan x tam say defjerlerinin S._u_m.
i kaghr?

A)-22

Coziim

i(x) fonksiyonunun stirekli oimast igin
1) x2-2¢x-320=(x~-3)(x+1)20

2} x—6x> 0= x(x— 6)> 0 olmaldir.

B) ~21 C)-20

D) -19

{—oe, ~1] U {6, =)
Bu araliktaki tam say1 degerlerinin toplam:;
BT B =5 —-4-8-2-14+7+8+..=-21dir

E)-18

Yanit B

mx+n , x<1
f(x}=1{6 . x=1
X-+m x> 1

2

fonksiyonu bitun reel sayilarda sirelkdi olduguna gbre,

(m.n) carpimi kagtir?

A)-55

Coziim

B) -12

o) 5

D)8

E)9

3& fonksiyonu ¥x eR igin srekii fonksiyon oE:m::am:
= 1 igin de streklidir. O halde,

fim ()= fim fx)=1(1) dir.
%1t %1
lim LI (mx+n)=6
Py 2 x-1
I+m m+n

2

m.n=11{-5)=-55 tir.

=6=sm=11 ve n=-5 bulunur.

Yanit A

fonksiyonu tiim reel sayilarda siirekli olduguna gére, m nin

¢dzUm arah@) asafidakilerden hangisidir?
A} (==, 1) B) (5, =)
D) (10, 12)

C} (o0, =)
E) 1,1}

it

Rasyonel bir ifade paydayi 0 yapan dsgerde tanimsiz, dola-
yisiyla sireksizdir. Tim reel sayilarda sirekli ise payda 0
olamaz. O halde,

A < 0 olmahdir.
424 (m-1)<0
i6-4m+4<0
20 < 4m

5 < m bulunur.

YanitB

2x+a . XS -2
f(x)={x+b , —2<x<3
ax+b , X>3

fonksiyonu Vx e R lgin siireli oldufjuna gore, (a +b) topla-
mi kaghr?

A) -5 B)-2 Cjyo D)3 E}5 .

‘ xxv fonksiyonu ¥x e R igin sirekli fonksiyon oldufundan

=-2 ve x=3 igin de sireklidir.
ox=-2 igin sirekli oldugundan;

im f(x)= lim fx)=f(-2) dir.
%32 KederZ”

lim (x+b)= lim (2x+a)=-4+a
X—-2* Xep-2

-2+b=-4+a=ta-b=2 bulunur.

ex=3 igin strekli oldujundan;

fim f(x)= lim f(x)=£{3)
-3 x-43"

im (ax+b)= lim (x+b)=3+b

x-+3% X3
3a+b=3+b= a=1 bulunur.
a-b=2 ve a=1 oldujundan b =1 dir.
Ohalde,a+b=1+(-1)=0dm

Yant C
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. sinx—cosa
1. lim T
x-32 COSX~Sina

A)~i B) ~cota
D) tana Ey 1

ifadesinin defier nadir?

C) —tana

2. f§, grafigi yanda verilen bir fonk-
siyondur. Bu fonksiyonun, x in
2, 3, 4 degerlerinden bazilan
igin, var olan fimitleri toplami
kaghir?

1(x)

L

b

A4 B} 5 c)6 D)7 E)8

3. fim 2SPXCMANX e degert nedir?
n  COSX
o
3
A)-2/3°  B)—/3 co D) V3 E) 2/3
oomﬁmxv
4, lim ——2— fimitinin deferi nedir?
x-31 Sin{mx)
1 1 1 1
A) — B)-—— C)6 D)— E)+
) 2 ) 2 ) ) y ) 3
NER
5. iim asagidakilerden hangisine egittir?
<lx<~ -x2
3 2 ' -
A)O B) — C) 2x D) — oo
) ) 2% ) ) 3% E)

6. lim 2cosx~1

Pe.2 nmsxtz\.ml
3

deferi nedir?

D) 2v3

A-2v/3 B !M\NM G} |MW.. E)4/3

Ux-4

7. lim —=———deger nedir?

C) D) E) 3

Wl
nlw

3
8. |im Emmmn_am_a_mamz hangisine esittir?
x=2 x4 _ax

A)-1 B) :w c)o D) ;w. )1

sinX + cosx

g, lim degeri nedir?
ximm x
— =X

5 3

A0 B) v3 - 1 ) w?,\mv

D) 2¢14+/3) Bl

n

10. n elerani bir kimenin, r i bitiin kombinasyonlarinin sayis,

i s fim —SE0.4) )
C{n, 1} lle gosterildigine gbre, :..mw Cin2).Cn3) deger kaghr?

>Tw mvw Qw D)1 B2’
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2
11, tim T pitinin deger kagtir?

xmee 22 %3

1 3 5
— - C) — D}3
A 83 )5 )
42, lim 9x?- 2x +1 limitinin degeri kaghir?
. e limdiinan g
=== Yarxra
A) = B) -w c)-1 D)1
3_ 442
— -7
13 lim S -axo7 limitinin deded kagtir?
xe x e 4+
A) —co B)-3 C)o D)3
14, tim VXD o duguna gore, b gergel sayist kagtir?
x-31 X1
1 5
A) — By 1 c)z2 D)y —
) 5 ) ) ) P
o1
sin—
15, lim X" limitinin degeri kagtir?
X-3ea 3
1 1 1 2
= L = [o)
My By Og '3

ST

16. lin ~———— limitinin degeri kagtir?

VX T inin deger kaglir?

1 2 2
= £ B
g D)2 ) <
1 1 3
C) ~— D)— E)—
) -3 ). )5
nin degeri kaghr?
1 . 3
- E) =
C) s D) 1 ) 3
fimitinin degeri kaghir?
c)2 D)4 E)5
n degeri kagtir?
C)e? D) et E) e®

HERETMENIN KASEST ‘_.

‘ D DOGRU »D.wbzﬁmw

T

LiMIT (KARMA]

1. lim _ommhm_iwmm.nom?mlxlam ))) limitinin degjeri kagtr?

X-24

1 1
A) 1 B) —— c) o R
) ) ) D) >

oA\

-2 0 2

Sekildeki egri, f(x) fonksiyonunun grafigidir. Bu grafie gdre

aga§idakilerden hangist yanligtir?

A) lim  f(x)=1 B)limf(x)=0 C) lim f{x)=+e

bt x40 X2

D) im f(x)=1 E) lim f(X) = 400

X3 boo X-32

3. lim (2x—1-4x2- 2x~ 3 ) ifadesinin degeri kagtir?

Kepou

) sw B) 1 cio D} 1

2
4. lim 3x-4 limitinln degeri kagtir?

X247

A) —oo ‘B) O c)3 D)4

E)

5 KRR

x+2m ,x<1

E)3 (x)={mx® -3 ,x=1

. 5x+3
x+1

x> 1

fonksiyonu x = 1 noklasinda sirekli oldugjuna gére, n
toplami kagtir?

A2 B)4 c)6 D)

15
2

E)

flonksiyonunun grafigi yukanda verilen sekildeki gibidis
na gore, agafidakilerden hangisi yanhgtir?

A) lim (x)=0 B) m  {(x)=~1
X=p-2 X=p=1*

C) tim f{x)=2 ‘D) lim f(x)=1
-2 X—3-3*

E) lim fx)=2
X2

7. f:R-{@-R

x2-x-6
f(x) = ——————fonksiyonu tanimlamyor. lim f(x) lim
. ox-3 X3

degeri kagtir?

At B)3 C)5 D)7

8. fim SMX=SIN2X poitingn deger kaghi?
x-+0 X

A) -2 B) co D)2
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Bxs1
4x-2
1. h@xm i iv fimitinin degeri agagidakilerden

hangisidir?

Aye? B) g Cye™ D) es E) e

(ox-sV .
2 fim limitinin degeri agaidakilerden

Repoal 2X—1
hangisidir?
>v g-20 mv g8 Ov g-18 _Uv g-12 mv g-10
lim mimxiwf fimitinin degeri kaglir?
1B AT imitinin degeri kaglir?
A) g™ B) &3 C)e? D) e~ E) i
2x+1
14, m (X4 limitinin degeri kagtr?
Ko \ X+ 2
A1 B2 Cle D) e? E) et
15. lim (2x~'3" ) limitinin degeri kagtir?
X2
2
A) —oo B) -n c)o D) w E)

olduguna gore, a asafndaldlerden hangist

olabilir?

A) —8x B)-3¢ C)32 . D)3x E) wx
17. fim (2x.sin3)limitinin degeri kagtir?
X=don X
M1 B2 c)3 D)4 E)6
. 3x+1 - .
18. lim (3x.In{: }) timitinin degeri kagtir?
Xpe 3x-2
A) -3 B L o)1 D)3 E) 6
ed .
19, lim | x-sin—1|
X3em X
a3 B)1 o 1 Do g 1
3 3
20. lim hmx .miMwUm oldufuna gdre, k kagtr?
A~yoa X
A1 g 2 02 D)3 g L
2 2

HRREHERTES

Jheserossan

-

#(x)

Sekilde f{(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gdre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) lim f{x)=2
X—-3
B) fim. f(x)=~1
X34
C) #(x) fonksiyonu x = 2 de strekiidir.
D) lim fx)=-3
X—3-1

E)} f{x) fonksiyonu x = 0 da sireklidir.

3mx+2n,x<2
(=1 LZ+18 ,x=2

2

4nx-2m, x> 2

fonksiyonu x = 2 de siireldi olduguna gore, n degeri kagtir?

A =2 B)2 03 oy 7 g 1o
3 2 3
f:R—R
X +2 . x<—1
2x+a
M=1%-b , x=-1
4x+1 , x>-1

forksiyonu x = —1 de sfirekli oldufjuna gore, (a + b) toplam:
kaghir?

5 B
>vm )

Wi~

c)3 p 1 E)4
) vm )

3ax-2 , x<-1
f(x)=4x®+5 ,x=-1
bx? +Ixl, x> -1

x =~1 de strekli olduguna gdre, (a + b) toplami kagtir?
Ay -1 By 1 Cyz D)3 E) 4

S

-5, 2_q

(%) =
£rm

xs1
X+ 1

f fonksiyonu x = 1 igin slrekli oldugiuna gore, m kaghr?

A} 5 By7 c)8 D)9
6. {:A-R
sinx+2a .xvm
2
flx}=1 4-2ab .xum
R 2
N ks
mnommxﬁ_.xAM .

fonkslyonu x= W de siirekli olduguna gdre, a — b kagh

3
n-3 B) o)

1 D)3
2 3

J
2

7. H{x)= X2+ 5x+6 fonksiyonunun siirekli oldugiu er
genig aralik agagjidakilerden hangisidir?
A) [-1,1] B)[-1,4) O

D) [1, 61 E) (1, 6)

Y4-x2?

8. {{x)= o forksiyonunun stirekil olduju en gen
Lk -
me agafjidakilerden hanglsidir?
AR B)R-{2) C)R-{
D)[-2,2) E)[-2, 2]
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)\fmuxianLa 1

11, Iim =
Koo ax—3 2
olduguna gbre, a kaghr? R
A) 4 B)3 c)2 D)1 E)-5

1

Fopx .
12,  lim ———— limilinin degeri kagtir?
x-peo 3
2% . §.3%
1 1 1 1
- — — D) e E) —m
Ay-1 B -5 O -3 ) -3 ) -5
3-%x , x37%
m | itinin ded
13. ol i %2 mitinin degeri kagtir?
A) O B) -1 C)-2 D)-3 E)—4
1
X g%
14, lim 3 57 limitinin deger kagtir?
X~30a 1
8.7% —4%
1 3 1 5 3
- B}~ C) —= D)~ E) -=
A 2 ) 8 ) 2 ) 8 ) 4
2 -1
15, fim SETETE 0T yoninin degeri kagtir?
X—3oe 1-49%
Ay -1 B) 0 g 4 oy + 1
7 6

._m.__a ﬁw .M +mxacvu oam:x_ma_z_mm@~m<m=m<mu
Ke-oa e

gergel degerleri igin, (a + b) toplarmi kaghr?
A1 B)2 c)3 D) 4 E)5

1

%=1 -X i

17.  Im ﬂllu.l.\!l.vﬂ x _5=X_2
X—pea| X _ 77X .

limitinin degeri kaghr?

a3 g2 g3¥ p3 g 38
7 7 7 7 7

(2] 6%2 = 3x+1

18. lim degeri kaghir?
x? -2
A) 6 B) V6 o s D)1 E)0
2
19, gim |BHUXTHAXAT 4 akial=6
paresy X2
olduguna gdre, (a.b) garpimi kagtir?
A1 B)2 [VE] D)4 E)6
5, .4
20. lim E:mammﬁ bir gergel sayiya esit olduguna

xaw o x4y x™
gora, m Igin agagidakilerden hangisi dogrudur?
Ay mz3 Byms<4 Cym=5

Dim<6 Eymz6

DOERU wazﬁw. : 4.D‘a@m.:‘

2

ELIRsiZLIGE

1. fim (Yx2+ 4x—1 —Vx2—12x+ 36 ) limit

Xpva

kagtir? -

A) 2 B) 4 c)6 D)8 E) 10

2. lim TtﬁéxL —Vax25x+1 T 4

X=3o0 .
olduguna gére, n kagtir?
A)S By7 C)10 D)1 E)2

m. _5_ Tx |4|._mxm+ax+a u _,Easm:nmam;xmﬂi
X—poa

A) -1 mTW oTw D)2 B ‘w

4. lim(y4x%+8x—5 — 12x+3l) limitinin degeri kagtir?

X-pes

A -2 B) |m C) -1 D)3 E) 4

5. fim 2 9x2+ 2x + 3x)limitinin degeri kagtir?

Kepomne

A B) ‘w oo D) w B3

6 Im mx.j\xutm —-x? v limitinin degieri kagtir?

Xdoo

o= D)-3 E) —

A1 B -1

7. lim 2 5x+1-4x-3 ) limitinin dederi agagidakilerden

XwPva
hangt:
A} —eo B) -1 c)o D)1 E) s
: 1 2 W .
8. lm limitinin degeri kaghr?

i x2-1  x242x-8

i 1 1 1 1
A)-—— B) -— c)-— D)— E)—
) > ) 3 ) 3 ) p vm
9. lim. ct:\an 3x+1) limitinin degeri kagtir?
I ——y )
- 3 4 a
A) I~ el
)-2 B) - c)o D)3 E)2
10. lim (yx®+x+1+x) fimitinin deger kagtr?
Kty
A)-2 By -1 c)-+ D)o E) =
. 2 2
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1. fm S Gtinin deger kagtir?
Xt X
A2 B) 1 cyo D)1 5 -2
fim SUXZCOSX i degert kagir?

12. v mitinin degeri kagh

X

n iz g% o1 ol gk

2 2 4

3
13, lim Y8 3% =2\ inin deger kaglir?
x-+0 2X
At B)o g4 D)4 £} oo
Z 8
mmml\mxt

14, lim ifadesinin bir gergel sayiya egit olmasi
%57 ax +1- x—1

igin, a degeri kag olmalidir?

1 1
— —_— - Dy i E)2
A)-2 B)-3 03 ) )
X%+ ax-2 .
15. lim ~———2 =k olduguna gdre, k reel sayisi kagtir?
x=31 1-x .
A) -3 B) -2 c)2 D)3 E)5

x2-9

limitinin degeri kaghir?

16. fim
x84 27
A_2 B)-2 c)o o1 )3
3 9 -3
x%+a ! :
17. fim ~—— = b dir. a, b gergel sayilar olduguna gdre, (a + b)
%1 X
toplami kaghr?
A B)2 c) 3 D)4 E)5
18. tim S9SX—SMX yitinin deger kaghr?
xaX  COS2X
3
A) —/2 B) .i,\mMN.l co D) Kmlm.. E) v2
2
18. tim 31X iitinin deger kagt?
*=0 2x - sin2x :
A -4 B)0 ot - D)2 £)4
a_
20, tim 2215 yimitinin deger kagtir?
x-+2 §in(3x - 6)
Ao B) 8 c) 18 D) 24 E) 36

Dﬁ.@@ﬁ& o D vanus - D BOS

H 3
1. m ~2X229%  jimitinin degeri kagti?
x-= 3x34 11— 5§
A) -1 B)-2 C)-3 Dy-8 E} ~11
3 2
2. lim E:QE:_: esiti agafiidakilerden hangisi-

*ae 2x% 45

dir?

A) oo 8) 1 c)3 D)5 E)

4_ 2 - B

3. lm 2X o3 wx-5 limitinin degeri kaghr?

X2 gxiexst

A)-5 B3  © .w D)1 B) 5

—Ay2

4. limlogz ML.MWMV fimitinin degeri kagtir?

A um B) -8 c)e D)6 £)1

5. avebgergel sayilar,a—-2b=0ve

2

i Ammlmvxm‘.r?l.oxm‘rmxla
im =
Xesom b~ ax® + 5x+7
olduguna gbre, (a.+ b) toplam: kaghr?

A0 B)3 cye D)9 E) 12

6. fim B8 +(3a-6px® +x-3
x-dem ax? - 3x+7

2

koguluna uyanave b gergel sayiiarn igin (a + b) toplarm kag-

ur? | ’
A} 1 B)3 c) 4 D)6

(x+Dt.(2x2-1°

7. Iim =t [imitinin degeri kaghr?
% (x3-1)2 (2524 3)2 ¢ ¢
A2 B) 3 c) 4 D)6

016 _ 53 2
6 lm (V2x-2)® —x3 +3x
xre (2% 3 4.5)2 £ x? 4 2x2

A)-4 B)-2 C) V2 D)2
3-86* L
g, Im limitinin degeri kagtir?
aded-EN L
1 1 1 1
M-z B-z O-3 D3
-X X
10. tim 2 +2 yiinin degeri kagtr?
Xedoo Nx —2r%
A) O B) 1 c)2 D) 4

E) 8

E)8

fimitinin degeri kagtir?

.E)4

E}6
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V2%x+3-3

1. §m imitinin deger kaghir?
x=+3 x%-27
1 1 1 1 1
- B) — C) — D) -— E) e
A 3 ) 9 ) 81 ) 8t ) 9
2 -
12, lim X *X" 3. bve olduguna gére, b gergel sayist kaghr?
x-+2 X-2
A) -2 B)O C)4 D)5 E)6
X% x%inx-3
13. lim Sl _limili bir gergel sayiya egit oldufjuna
%33 X3

gbre, bu gergel say: kagtir?

A) B B) 10 c) 12 D) 14 E) 16
X%+ kx+m . .
14, fim 222270 = 3 olduguna gore, (m? + k?) toplami kagtir?
x=1 x-1
A) 13 B)5 C)2 D)1 E)0
y
3
15. o)
o .
v
-2 1x)

Yukaridaki sekilde f(x) ve g(x) fonkslyonlarinin grafikler yu-

kanida verilmigtir. Buna gore, lim MB:EE:F degeri kag-
fr? %3 g(x)

A) 24 B) 12 oo D)-6 E)-12

in(2x -6
16. lim sin(2x ; tinin deder kaghr?
x+3  3x-9
1 2 3
- = 1 D) - E)2
A} 3 B) 3 C) ) 3 )
17. lim E limitinin degeri kagtir?
x-2 x3.8
A) 24 B) 12 o)1 D) L E) L
. 12 24
18. lim 5x limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?
x-0 fannx
; |3 ] 2n 5
r z ) Pl B2
Arn B) 3 Q) g ) 3 ) .
. sindx
. lim ——
19 xmw:a tan5x
2 3 4 5 1
A} = By = C)— D) - E) -
) 3 ) 7 ) 3 ) 7 ) P
20, fm SXS02X pinin dedert kaglir?
x=30 5x —tan2x
5 3 2 1
As Byt o 2 p) 2 gL
vm ) ) 5 ) 5 3

: D DOERY . D VANLIS

FLIRSIZL

tan NW
1. M ——— limitinin degeri kagtir?
x50 %2
1 1 1 1
Al B) - 1 A
)7 ) 177 93 Dizg B7
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Yukandaki gekilde #{x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir, Bu-
na gore, agagidakilerden hangisi yanhgtir?
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Yukaridaki gekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
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f(x) = %2 — x — 12 fonksiyonu veriliyor.
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